	Ludovic BONNET                                                                              Architecte Cloud .Net / Lead Tech
Résidant à Pérols                                                                              Spécialisé sur les technologies .Net C#
                                                                                                       Onze ans d’expérience
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Né le 25 juin 1987 (34 ans) à Montélimar

Marié - Nationalité Française                                                           
Courant Anglais, Italien                                                                    
Permis B – Voiture                                                                           
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2007 - 2010
ESI – SUPINFO, Ecole d’Ingénieur en Informatique à Montpellier.

Diplôme d’ingénieur informatique obtenu en 2010.
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2005 - 2007
Obtention d’un DUT Informatique BAC +2 à l’IUT de Montpellier.
2004 - 2005
Obtention du baccalauréat Scientifique option Sciences de l’Ingénieur à Montélimar.
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Langages de développement : 
C# en .NET / .Net Core / .Net 5, WPF, ASP.NET et WebAPI
Java : J2SE
Web : HTML5, PHP, CSS, Symfony, Angular.
Mobile : Sencha Touch, Ionic, Android.
Containerisation :


Docker / Kubernetes
Outils de tests :


Tests unitaires (NUnit), Tests de montées en charge (NeoLoad / Gatling),




tests automatisés (Katalon)
Agilité :



Scrum / Spotify
Base de données :


MariaDb, SQL Server, Elasticsearch.
Cloud :



Plateforme Microsoft Azure
Intégration continue :

Jenkins, Azure DevOps, GitLab
Méthodes de conception : 

Merise et UML avec des outils tels qu’Enterprise Architect et Modelio.
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Depuis Juin 2016 : Architecte sur différents projets et équipes en mode Agile au sein de l’entreprise Smag. Actuellement en charge de mettre en place une stratégie et architecture d’API sur les Data de l’entreprise avec mise à disposition au sein d’un service de gestion d’API Management. Utilisation de .Net Core/5, Docker, Kubernetes, WebApi, Elasticsearch, principes REST, tests unitaires, hébergement sur Azure, CI/CD avec GitLab en mode agile avec une équipe de plusieurs développeurs, mise en place des bonnes pratiques de codages et POC. Mise en place de revue de code, montée en compétences des équipiers, tests de performances avec NeoLoad / Gatling, améliorations techniques et gestion des coûts d’infrastructure.
Juin 2015 – Juin 2016 : Poste d’Ingénieur en Développement Expérimenté .Net au sein de l’éditeur de logiciels SMAG à Montpellier. Les missions qui me sont confiées au quotidien au sein de l’équipe Framework de l’entreprise sont de l’ordre de la conception de solutions techniques transverses, garantie des performances et recherches des problématiques de performances au sein de l’infrastructure et des solutions logicielles.
Juin 2010 – Janvier 2015 : Poste d’Ingénieur en Développement au sein de l’éditeur de logiciels Neotic à Montpellier. Les missions qui me sont confiées au quotidien sont de l’ordre de la conception de solutions techniques, analyse des besoins clients, implémentation de solutions grâce aux technologies suivantes : .Net (C#), Asp.Net/WebAPI, Ext JS ou encore Sencha Touch pour les solutions mobiles.
Novembre 2009 à fin mars 2010 : Stage en partenariat à l’année avec la société Neotic (Microsoft Gold Partner depuis 4 ans – 40 personnes) à Montpellier. Rédactions de spécifications fonctionnelles et techniques, modélisation UML sur la création d’une solution pour la problématique des échanges de données. Implémentation de cette solution en C# sur le framework de l’entreprise.
Août 2009 à fin octobre 2009 : Stage à temps plein au sein de Logica à Montpellier. Développement d’un prototype Flex pour la couche présentation, Blaze DS, Java, Spring pour la partie back-office et Hibernate pour la couche d’accès aux données. Création d’un portail de capitalisation à l’aide de Trac et développement d’un site respectant l’architecture MVC à l’aide du framework Symfony 1.4. Etude des plateformes d’intégration continue.
Novembre 2008 à fin juin 2009 : Stage en partenariat à l’année avec la société Neotic (Microsoft Gold Partner depuis 4 ans – 40 personnes) à Montpellier. Etude sur la migration de base de données SQL Server 2000 en 2008 et étude-réalisation d’un logiciel pour Pocket PC en C#/WCF avec l’aide du Sync Framework de Microsoft.
Août 2008 à fin octobre 2008 : Stage d'une durée de 3 mois au sein de la SSII Kaliop (20 personnes) à Montpellier. Développement Web avec des outils Open Source dont le framework MVC Symfony 1.3, le CMS Spip, les technologies XML et montages de plusieurs newsletters.
Novembre 2007 à fin juin 2008 : Stage en partenariat à l’année avec la société Epsilog (50 personnes) à Castries. Développement, tests et études de projets avec les AGL Windev et Windev Mobile. Etude et création d’un logiciel pour Pocket PC fonctionnant sur Windows Mobile et création d’un module d’import/export par FTP pour l’échange de fichiers.
Juillet - Août 2007 : Travail dans une Web Agency nommée Clerc-et-Net (5 personnes) à Montélimar. Réalisation de sites Internet en xHTML/PHP avec backoffice et déploiement en producton.
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Développement :        AZ-104 – Microsoft Azure Administrator 

             AZ-303 – Microsoft Azure Architect


             AZ-900 – Azure Fundamentals

             MCP .NET 70-536 (Framework) 
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                                   MCTS WPF 70-502
                                    MCTS WINFORM 70-505
                                    MCPD Design and Develop Windows App using .NET 3.5
                                   Oracle Certified Professional Java SE 6 Programmer
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Base de données : 
 Oracle 1Z0-007 – base du langage SQL
Réseau : 

 Cisco CCNA 1 – base des réseaux d’entreprise
Anglais :

 TOEIC obtenu en novembre 2009 avec un score de 885 points.
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Pratique du football ainsi que de la course à pied au sein d’un club.
Lectures de différents romans fantastiques ainsi que des revues techniques informatique.
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